OTYET O BEPUDUKALUNU SPICE-MOENTU TPAH3UCTOPA 2N5088
O6uwee onucaHue

B aTom oTyeTe 6yayT onuncaHbl XxapaktepucTukm SPICE-moaenm TpaHauctopa 2N5088, KoTopble
BeprMdUUMPOBaHbI C NMOMOLLbIO MOAENMPOBAHMS.

Cpepa moaennpoBaHusa

e Cucrtema moaenunpoBaHua: LTSpice XVII.
o WNHbopmauymsa o Bepcun: 17.0.34.0.
e WNHdopmauyma 0b onepauMoHHOM cucteme: 64-paspaaHas Bepcua Windows 10.

MHdopmauusa o daiine

e  Umsa danna 6ubnmotekn: 2N5088.lib.
e  UcTouHwMK: Firechild

BHUMAHWE

e XapaKTepUCTUKM MOAENN PAaCCYNTaHbI C y4eToM TemnepaTypbl, paBHoM T = 25 °C. Takum
obpasom, pesybTaT MOAEIMPOBAHUSA C OTK/IOHEHUAMU TEMNEPATYPbl MOXKET 3HAYUTENIbHO
OT/IMYATLCA OT pesyabTaTa, NOJY4eHHOro

e Pe3ynbTaT MOAENMPOBAHUA U XapPAKTEPUCTMKN, ONMUCAHHbIE B 3TOM OTYETE, MOTYT OT/INYATLCA B
3aBMCMMOCTU pe3ynbTaToB BepudmKaLmuu.

e 3HayeHuA, NoNyYEeHHbIE B pe3y/ibTaTe MOLENNPOBAHMWA, HE rapaHTUpPYOTCA. MICnonb3yinTe 3Tu
pe3ynbTaThl B KAYEeCTBE PYKOBOACTBA MPU NPOEKTUPOBAHUM.

2N5088 Spice-moaenb

.MODEL 2N5088/F NPN BF=1.122K BR=1.271 CJC=4.017p CJE=4.973p EG=1.11 FC=.5

+ IKF=14.92m IKR=0 1S=5.911f ISC=0 ISE=5.911f ITF=.35 MJC=.3174

+ MJE=.4146 NC=2 NE=1.394 RB=10 RC=1.61 TF=821.7p TR=4.673n VAF=62.37 VIC=.75
+ VJE=.75 VTF=4 XTB=1.5 XTF=7 XTI=3

BEPNPULINPYEMBIE XAPAKTEPUCTUKA

®  J/IeKTPMUYECKME XapPaKTEPUCTUKM (B CPAaBHEHUN C TEXHUUYECKMM NaCMOPTOM):
= 3aBMCMMOCTb HOPMaIM30BaHHOIO CTaTUYECKOro Ko3dduLumMeHTa nepeaadn Toka 6asbl OT
TOKa KoJI/IeKTopa.
= 3aBMCMMOCTb HaNPAXKEHNA HACbIWEHMWA KONNEKTOP-3MUTTEP M 6a3a-aMUTTEP OT TOKa
KoNNeKTopa.
= 3aBMCMMOCTb BapbepHO EMKOCTM 3MUTTEPA M KOINEKTOPA OT 06paTHOro HanpAXKeHUs
u 3aBUCMMOCTb I'paHI/NHOVI 4acCTOTbl YCUNEHUA TOKaA 6a3bl OT TOKa KONNEKTOp



Xapakrepuctuku SPICE-mopenum B cpaBHeHUMU € NpuUBeAEHHbIMU B TEXHUYECKOM nacnopre
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1. 3aBMCMMOCTb HOPMa/IM30BAHHOIO CTaTUYECKOro KoadduumMeHTa nepeaayun Toka 6asbl OT TOKa

IMUTTEPA
Puc. 1. 3nekmpuyecKasa cxema MoOesnupo8aHUsA
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Puc. 2. flaHHble mexHuU4ecKo20 nacrnopma

Ic(Q2)

Puc. 3. Pe3yniemamel MoOenupoeaHus

Tabnunua 1. CpaBHEHME XapaKTePUCTUK

MNapameTtp LaHHble JaHHble EanHuupl | Owmnbka Ycnosusa
TexnacrnopTa MOAeNnpoOBaHNA
h21s 0.1mA |1 0.54 - 46% V1=5B
6MA 2 0.679 60.5% [1=0. 01mKA 0.08mA

2. 3aBMCUMOCTb HanpAaxXeHnAa HacbllWweHnAa
KONINEeKTOopa.

KONNEKTOP-IMUTTEPD U 6a3a—aMM1'rep OT TOKa

Puc.4. Inekmpuyeckas cxema MoOesnuposaHus
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Puc.5. [laHHbIE mexHUYecKoz20 nacropma Puc. 6. Pe3ynemamel MoOenuposaHus
Tabnnua 2. CpaBHeEHME XapaKTEPUCTUK
MapameTp [aHHble [aHHble EovHnubl | OwmnbKa Ycnosus
TexnacnopTa MOAeIMpPOBaHUA
VK3 Hac | 1mA 0.025 0.062 B 1.5%
65mA 0.1 0.093 7% V1=5B; 16=0.1Ik;
V63 Hac | 0.02mA | 0.5 0.67 B 34% R 40 - 100kOm
30mA 0.7 0.857 22.4%
3. 3aBucMMOCTb HapbepPHOI EMKOCTU SMUTTEPA U KOIEKTOPA OT 06PATHOrO HaNPAXKEeHUA
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Puc.7. dnekmpudeckas cxema mooenuposaHus
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Puc.8. [lJaHHble mexHuU4YecKoz2o nacriopma Puc. 9. Pe3ynbmamel modenuposaHus




Tabanua 3. CpaBHeHME XapaKTEPUCTUK

MNapameTp [aHHble [aHHble EamHunubl | OwnbKa Ycnosus
TexnacnopTa MOAEeNNPOBAHUA

Cab 6 2.54 o 57%

3B |25 2.15 14%

U=40B, T=40
CK6 58 |35 2.41 o |31% P 1=
2.2 2.11 4%
4. 3aBMCUMMOCTb rPAaHUYHON YaCcTOTbl yCUIEeHUA TOKa Hasbl OT TOKa KonnekTopa
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Puc.11. [laHHble mexHuU4YecKo20 rnacrnopma

Puc. 12. Pe3ynsmamol M0OOeaAUpPOBAHUA

Tabnuua 4. CpaBHEHME XapaKTePUCTUK

MNapameTtp JaHHble JaHHble EanHuubl | Owmbka Ycnosusa
TexnacnopTa MOAeNNpoOBaHNA
Ft 3mA 300 140 M 53% V1=5B
15mA | 450 176 61% [1=0. 5mMKA - 50mKA




